

RETIFICAÇÃO

No EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2021, publicado no DOU de 14//07/2021, Seção 3, pág. 224, onde se lê: "... para o mandato de 4 (quatro) anos ..."; leia-se: "... para o mandato correspondente ao período restante do mandato do Delegado representante substituído ..."

Vtória, 14 de julho de 2021



Carla Cristina Tasso
Presidente do CRCES